CamocTtostenbHasa pabota
«YMHOXeHME AECATUYHbIX Opo6eny
BapwuaHT 1
1. Hangmn 3Ha4yeHune nponsseneHumn:
a) 67,845
6) 0,25+ 0,48
B)6,023 7,2
2. Hangm sHayeHue BblpaxeHus:
a)3,7+24+37+3,6
6)56,6 + 6,72 « (12 — 5,76)

3.04MH meTp cyKHa cTouT 18,25pybneit. CKonbKo cToAaT 0,8MeTpa TaKoro CyKHa?
4.BblunCIUTL NJIOWAAb M NEPUMETP NPAMOYTro/ibHMKa, eC/IM OA4Ha ero cTopoHa 7,85m,a apyras B 4 pasa 6oblue.

5.CKopocTb KaTepa B cToAvei Boge 15,3km/u, a ckopocTb TeyeHus 1,5 Km/u. CKo/IbKo KM NporaeT KaTtep 3a 2
Yyaca no Te4yeHuto 1 3 Yaca NPOTUB TeYEHUNA?

6. YpaBHEHMUS:
1)x:2,4=17.2;
2)a:0,16=0,075;
3)x:54,5=0,02;

4) (y +29,93):5,09=17,2;
5)(z—2,6):3,12=7,1



